

me f...
1915. április hó 22. en este G...
átvettem S...
DEBRECZEN

Előfizetési ár szétküldéssel:
HELYBEN: Egy óra 1 korona
Negyedévre 3
Egyes szám ára 4 fill.
VIDÉKEN: Egy hó.a 1 K 50 f.
Negyedévre 4 K 50 f.
Egyes szám ára 6 fill.

Negyvenhetedik évfolyam.
49-ik szám.
Csütörtök, 1915 április 22.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
DEBRECZEN,
Dorabos-utca 7. szám. Telefon: 412.
Lapkiadó Horovitz Zsigmond.

Ismét meghiúsult áttörési kísérlet.

A támadások több napon és éjjelen át folytak a Kárpátokban.

Sok ezer halottat, sebesültet és több, mint 3000 foglyot vesztek az oroszok.

Az osztrák-magyar főhadiszállás jelenti:

A Kárpátokban az ellenfél az arcvonal legfontosabb szakaszai ellen intézett veszteségteljes támadásait jó ideje megszüntette. Különösen áll ez állásaink azon szakaszaira nézve, melyek a Magyarországra vezető legjobb betörési utakat az Ondava, a Laborc és az Ung völgyét fedezik.

Erdős-Kárpátokban a Laborc és az Ung völgyei között az előnyomulás e fő vonalairól letérve, az ellenség még **most is nagy erővel kísérte meg az áttörést.**

Az ebben az irányban való áttörésnek az lett volna a feladata, hogy völgyben levő állásainknak és ezekhez csatlakozó magaslati állásainknak homlok-támadással **a legsúlyosabb áldozatok mellett is leküzdhetetlen ellentállását megkerüléssel törje meg.**

Igy a Ciróka felső völgyében, Nagypolányánál, valamint e folyó egész forrásterületén **újól heves harcok támadtak, melyek több napon és több éjen át tartottak.** Heves orosz előretöréseknek itt is végül ugyanazt a sorsot kellett elszenvedniük, amely összes előbbi támadásaikat érte. **Sok ezer halott és sebesült, valamint több mint 3000 sebesült fogoly elvesztése után, az ellenség felhagyott az előretöréssel.** H ö f f e r. (Min. eln. s.-oszt)

Tüzérségi harcok.

Az osztrák-magyar főhadiszállás jelenti:

Több arcvonalon csak tüzérségi harc volt. A helyzet mindenütt változatlan. H ö f f e r. (M.-e. s.-o.)

A franciák hányingertkeltő bombái

A német nagy főhadiszállás jelenti: Nem messzé a rheimsi székesegyháztól

egy új ellenséges úteget ismertünk fel és vettünk tüzelés alá.

Az Argonnokban a franciák **hányingert keltő gázokat fejlesztő bombákat dobtak.** (M.-e. s.-o.)

Eredménytelen francia támadások.

További tért nyertek a németek.

A német nagy főhadiszállás jelenti: Az ellenségnek Le Four de Paristól északra ellenünk intézett támadása meghiúsult.

A Maas és a Mosel között tegnap Flirey mellett egy széles formációban ellenünk intézett támadást, **a franciák súlyos veszteségei mellett, visszavertük.** Bois de Pretreben **további tért nyertünk.**

A Vogézekben az ellenség hiába támadta Metzertől északnyugatra és délnyugatra levő állásainkat, valamint eredménytelenül támadott ellenünk Sondernach közelében is. A franciákat ott is veszteségek érték. (M.-e. s.-o.)

Megcáfolt külföldi híradások.

Az osztrák-magyar főhadiszállás jelenti:

Külföldön elterjedt sok hírrel, köztük az orosz hadvezetőség hivatalos híradásaival szemben is, melyek a hosszadalmas kárpáti harcokban kivívott sikerekről szólnak, röviden megállapítható, hogy az ellenség minden erőfeszítésének és minden nagy áldozatának ellenére is, az ellenfél részéről mindig a támadás főcéljával feltüntetett és különösen fontosnak jelzett orosz szoros csak úgy, mint eddig, biztos birtokunkban van. H ö f f e r. (M.-e. s.-o.)

Német léghajók 150 bombát dobtak egy orosz vasúti gőcpontra.

A német nagy főhadiszállás jelenti: Keleten a helyzet változatlan. Instenburgra és Gumbinnenre a hadműveletek területén kívül eső nyílt városokra orosz részről történt bombavetésre válaszul tegnap **Bylostock vasúti gőcpontra 150 bombát dobtak.** (M.-e. s.-o.)

Tüzharc a szerb határon.

A bukaresti Seara tudósítója jelenti Turn-Severinből: Ma éjszaka 11 órakor heves tüzharc volt az osztrák és ma-

gyar, valamint a tekiai szerb útegek között. A tüzépárbaj egész éjszaka tartott. Ma délután a határmenti szerb Kladvóban arról értesültem, hogy az osztrák és magyar nagykaliberű ágyuk tüzelésének jelentős eredménye volt. Az ágyuk elpusztították a Tekia-hegyen levő erdőségeket, amelyek a szerbeknek igen jó fedezékül szolgáltak.

Debreczen szive.

„A vak katonák számára a legnagyobb összeget, 3047 korona 89 fillért, ma D o m a h i d y Elemér hajdumegyei főispán mint a Debreczeni H. dsegélyző Bizottság elnöke küldötte nekünk, a debreczeni hazafias közönség adományaképpen. A debreczeni hadsegélyzőnek ez már a második nagyösszegű adománya.”

„Az Est” 1915. április 19-iki számából.

Vannak fájón édes, busan gyönyörűséges érzések, melyek könnyet varázsolnak a szempillánkra. Fájdalmas öröm remegteti meg egész valónkat, mikor a nagyon elterjedt „Az Est” a fenti sorokban Debreczen szivéről mond dicséretet, hirdelve Magyarországon mindentelé, hogy a debreczeni vér nem vált vízzé s hogy ennek a városnak közönsége nem húzódik vissza, mikor hazafias áldozatokról van szó.

A debreczeni hármashonvédek és harminckilences bakák ott küzdenek a csatáterren. Mindenütt legelő, az első sorban, az itt honmaradt közönség pedig szintén első sorban siet a haza oltárához. Méreg drága minden, a kukoricás-kenyérből sem lelik bőven, de a közönség kinyitja a szivét és a pénztárcáját, ha valahányszor felhívás hangzik el a segélyezésre. A debreczeni sziv ki-mondhatatlanul gazdag az emberszereteten. Hadsegélyző, Vöröskereszt, Katona-kórházak és Rokkantak gyámoltása egyaránt közel esik Debreczen szivéhez.

A vak katonák fénytelen szeméit is meglátta, a lelki szenvedések könnyűit siet kitérni azokból. Ima másodikban csak a Hadsegélyző úján több mint 3000 koronát küld gyámoltásukra. Pedig ebben az összegben nincs benne a magánosok által direkt Az Est-hez küldött sok sok adomány, sem azok a segélyösszegek, amelyeket a Vöröskereszt és a Polgármester által küldött Debreczen erre a célra. Budapest után Debreczen az első magyar város ezen a téren is.

Szolyvai
hugyhajtó és hagsavoldó gyógyvíz.

Dr. Kétly, Dr. Bokay, Dr. Widerhoffer orvostanárak nyilatkozatai alapján elsőrangú gyógyásatás: csusz, köszvény, hólyag, vesebajoknál, cukorbetegség, húgyhó-mok, epekő, étvágytalanság és gyomormegbetegedés ellen. — Kiváló ízű üdítő ital. — Mindenütt kapható. Főraktár Fűszerkereskedők Részvénytársasága Debreczen

A Vörös-Kereszt kocsik megindulásának harmadik napján azt is megállapíthatjuk, hogy ezek a hangtalanul kérő gyűjtő kocsik sem járnak hiába.

Nincs olyan elképzelhető dolog, ami mint adomány ne szerepelne a gyűjtött holmikban a Vörös Kereszt kocsijaiban. Étel- és ruhanemű. És csodálatos, hogy a legszegényebb debreczeni osztály a legszerényebb az adakozásokban s Debreczen gyermekeink szíve is odasettenkedik a kocsikhoz, hogy a maga egyszerű ajándékát eljuttassa a hazának. A hazának, amelyről a gyerek elméke a nincsenek biztos fogalmai. De amelyet öntudatlan érzésekkel szeret.

Cinikus közöny virágtalan mezőin felnevedett ifju nemzedék rá talált a szívére, mi öregek pedig úgy érezzük, hogy csunya, kenyérharcos, gyűlöletes idők után visszatértek a régi szép idők, melyek egyszerre látszottak elhunyni a mi drága fiataiságunkkal.

Igen! visszatért az emberszeretet ideje. Fénylő napja itt ragyog felettünk és fénylő sugárkévéiben aranyosan tündököl Debreczen jószágos szíve. Az a szív, melyet egy egész ország csodál . . .

Szy.

Felhívás a gazdálkodókhöz.

A népfelkelő fegyveres szolgálat alóli felmentési ügyben.

A m. kir. földmivelésügyi miniszter u 15027. számú rendeletével elrendelte, hogy az 1873, 1874, 1875, 1876. és 1877. évben született és a népfelkelő bemutató szemlén alkalmasnak osztályozott egyének közül azok, akik mezőgazdaságban nélkülözhetetlenek, a népfelkelő fegyveres szolgálat teljesítése alóli felmentésre javaslatba hozassanak.

A m. kir. földmivelésügyi miniszter ur szükségesnek tartotta, hangsúlyozni, hogy a felmentésre csak azon egyéneket lehet javaslatba hozni, akiknek bevonulása következtében valamely gazdaságban (mezőgazdasági intézménynél, vállalatnál) az üzem egészben vagy részben tartósan szünetelni volna kénytelen, vagy az illető gazdasági üzem (intézmény, vállalat) igen súlyos, esetleg pótolhatatlan károsodást szenvedne. Ugyan egyének javaslatba hozatala, akiknek helyébe más alkalmasnak és felfogadni lehet, mellőzendő. Valamint mellőzendő, azoknak javaslatba hozatala is, akiket más rokon vagy családtag vagy alkalmazott helyettesíthet.

Ennélfogva felhivatnak azok, akik felmentésre igényt tartanak, hogy 1915. április hó 29., 30., és május hó 1., 2. és 30-án a katonai és illetőségi ügyosztálynál (Városház, emelet 19. sz.) igazoló okmányaikkal esetleg írásla foglalt kérvényükkel személyesen jelentkezzenek.

A városi tanács katonai és illetőségi ügyosztályától.



Egyházkerületi közgyűlés.

Tegnap kezdődött a tiszántuli ref. egyházkerület tavaszi közgyűlése Baltazár Dezső dr. püspök és gróf Dégenfeld József főgondnok elnökléte alatt.

A közgyűlést Baltazár Dezső dr. püspök szép imája vezerte be, mely után Kiss Ferenc főjegyző felolvasta azoknak a nevét, akik a közgyűlésről való távollmaradásukat kimentették. Ezek között van gróf Tisza István miniszterelnök.

Tudomásul vette a közgyűlés, hogy Ferenczy Gyula egyetemi teológiai tanárt és Szabolcska Mihály temesvári lelkész egyházkerületi tanácsbíróvá, Soltész Imrét és Tóth Lajos dr.-t aljegyzőkké és Veress István tan. képző intézeti igazgatót tanárképviselővé választották. A megválasztottak a közgyűlés előtt letették az esküt és Ferenczy Gyula dr. mondott köszönetet részükéről a bizalomért, amely őket a megválasztással érte.

Baltazár Dezső dr. püspök az egyházkerület lelkészeinek nevében üdvözölte meleg szeretettel a megválasztottakat s annak a kívánságának adott kifejezést, hogy eddigi munkájukat új érdemekkel gazdagítsák tevékenységüknek új pályáján.

Tudomásul vette a közgyűlés, hogy Bőszyorményi Lajos nagyszalonai esperessé választották.

A megjelentek igazolása és a megalakulás után Kiss Ferenc főjegyző felolvasta az elnöki megnyitó beszédhez csatlakozó határozati javaslatokat, amelyek az elhunytak emlékének, valamint a püspök imájának és a főgondnok megnyitó beszédének a jegyzőkönyvben való megörökítésére vonatkoztak.

Könyves Tóth Kálmán egyházi tanácsbíró lemondását a közgyűlés nem fogadta el, hanem kérte őt, hogy a tisztséget tartsa meg továbbra is.

Könyves Tóth Kálmán engedett a közgyűlés kívánságának.

Ezután ismertette a főjegyző Márk Endre udv. tanácsosnak az egyházkerületi ügyészi állásról való lemondását és hogy az elnökség 1915. január 1-től kezdődőleg Körösy Kálmán dr. ügyvédet bízta meg ideiglenesen az ügyészi teendők ellátásával. Az egyházkerületi közgyűlés a jelentést tudomásul vette.

A szavazatszedő bizottság megalakítása után a konventi leiratok tárgyalására tért át a közgyűlés, amely tudomásul vette, hogy a konfirmáció olyan időben hajtható végre, hogy azután 1 hónapon belül a konfirmáltak urvacsorát vehessenek, továbbá, hogy temetés után tartandó gyászistentisztelet csak rendkívüli esetekben tartható, amikor a halálesetet halotti anyakönyvi kivonattal kell igazolni.

A teológiai szakbizottságba megválasztották Kiss Ferenc egyetemi tanárt. Tudomásul vette a közgyűlés az elnökség által időközben elintézett ügyekről szóló jelentést. Az I. lelkész-képességi vizsgán 35 teológus felelt meg, a II. vizsgán 10, a pótlelkész-képességi vizsgán: amely december 16-án volt, 2 felelt meg.

György Endre szóvá tette, hogy az ország északkeleti és erdélyi részében az inség miatt nem folyik be a lelkészek javadalmazása.

Baltazár Dezső dr. püspök válaszolt a felszólalásra és kijelentette, hogy az

egyházközségekhez felszólítás ment, hogy a helyzetről adjanak felvilágosításokat, de a válaszok még nem érkeztek be.

A máramarosszigeti jogakadémia tanárai, akiknek az orosz invázió idején menekülniök kellett, segítyt kértek az egyházkerületől a károsodások enyhítésére. A közgyűlés elutasította a kérést, mert nincsen rá fedezet.

A ref. egyházkerületi közgyűlés ma, április hó 22-én, a tárgysorozat 144. pontjánál kezdődött, mely szerint a debreczeni református kollégium igazgató tanácsainak előterjesztése folytán, jelentés tételével a gimnáziumnál megüresedett 3 tanszékre hirdetett pályázat eredményéül.

Megválasztottak pedig a debreczeni ref. főgimnáziumhoz a német tanszékre: Benigny Gyula dr., — a 2 magyar—latini tanszékre: Barcza József Kisujszállási és Dékány Sámuel sepsiszentgyörgyi tanár.

A tanítóképző intézeti matematikai tanszékre Gáspár Albert nagybányai tanár választott meg.

Balogh Ferenc a „Kollégium története” című munkájának kiadását az egyházkerület elhatározta.

A patrisztikai tanszék ügye egyelőre halasztást szenvedett, — azonban az ezt ellátó Erdős Károly docensi minőségben állandósított.

A kollégiumi épületnek hadi-kórházzá történt lefoglalása tudomásul vétetett.

Kollégiumi ügyésszé Körösy Kálmán dr. debreczeni ügyvéd választott meg.

Varga Zsigmond dr. könyvtári tiszt fizetése 4000 koronára emeltetett fel, kötelezettségén egyúttal a lelkész-képzőben heti 2 óra tartására.

Csiky Lajos tanár nyugdíja megállapított.

Mitrovics Gyula dr. tanárképző intézeti igazgatóvá megválasztott.

Heves vitát idézett elő a lelkész-képző intézeti docens állandósítási ügye. A debreczeni papok ugyanis azt óhajtották, hogy a Kátémagyarozatot és a hétköznapi istentiszteletet a diákok végezzék. A kerület azonban akként határozott, hogy a Nagy- és Kistemplomban teológusok végezzék ezt, míg a többinél ezek szolgálatát beszüntette.

Megemlítjük még, hogy Fekete Márton békésbánati gondnok zsinati taggá választott.

A közgyűlést 4 órakor folytatják.

Színház.

Heti műsor:

Csütörtökön: Zsuzsi kisasszony, operett 3 felvonásban, Teleky Ionával.

Pénteken: Mandarin, dráma. (Zónaelőadás)

Szombaton: Zsuzsi kisasszony, operett 3 felv.-ban, Szentgyörgyi Mártával.

Vasárnap délután: Cigányprimás, op. 3 f. Vasárnap este: Tolonc, népszimű 3 felv.

Szentgyörgyi Márta játszotta szerdán este a „Zsuzsi kisasszony” címszerepét. Művészi sikere még csak nagyobb volt, mint a premiéren. A szezonban ritkán láttuk előkelő köreinket olyan nagy számban képviselve a parteren, páholyokban. Viharos tapsok közt számtalanszor ismételtették meg a Szentgyörgyi, Darigó, Kassay, Várnay és a nagyon bájos humoru Halassy né valamennyi táncos énekszámát. Az előadást Szentgyörgyi előkelő, finom művészete dominálta.

ELSŐ MAGYAR ÁLTALÁNOS BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG BUDAPESTEN.

I. Tűz-, szállítvány-, lég- és betörés-biztosítási üzlet

Ötvenkettedik évi zárszámla 1914 január 1-től december 31-ig.

	Korona	All.	Korona	All.		Korona	All.	Korona	All.
BEVÉTELEK									
KIADÁSOK									
I. Tűzbiztosítás.									
Kifizetett károk és költségek	6,787,817.50								
levonva viszontbiztosított károk és költségek	4,308,993.31								
Függőben maradt károk tartaléka	781,130.12								
Szerzési és igazgatási költségek a viszontbiztosított rész utáni bevétel levonásával	392,236.17								
Járadalmi adó és belyegilletékek	193,150.59								
Popaberek	261,525.81								
Adósságvonal hadicélokra	1,788,815.65								
A tűzbiztosítási üzletet terhelő igazgatási költségek	163,000.00								
Behajthatlan követelések leírása	1,206,051.57								
A háború folytán e nem számolt külföldi üzletek díjtartaléka	10,532,519.61								
A következő évek közpénz-díjtartaléka a viszontbiztosított rész levonása után és minden megterhelés nélkül	10,532,519.61								
II. Szállítványbiztosítás.									
Kifizetett károk és költségek	40,000.00								
levonva viszontbiztosított károk és költségek	370,153.31								
Függőben maradt károk tartaléka	75,310.00								
Szerzési és igazgatási költségek a viszontbiztosított rész utáni bevétel levonásával	11,700.00								
A következő évek közpénz-díjtartaléka a viszontbiztosított rész levonása után és minden megterhelés nélkül	100,000.00								
III. Jégbiztosítás.									
Kifizetett károk és költségek	80,000.00								
levonva viszontbiztosított károk és költségek	1,800,000.00								
Függőben maradt károk tartaléka	45,318.22								
Szerzési és igazgatási költségek a viszontbiztosított rész utáni bevétel levonásával	48,928.72								
Belyegilletékek	48,500.00								
Behajthatlan követelések leírása	7,000.00								
A háború folytán e nem számolt külföldi üzletek díjtartaléka	518,000.00								
A következő évek közpénz-díjtartaléka	480,149.00								
IV. Betörésbiztosítás.									
Kifizetett károk és költségek	73,048.73								
levonva viszontbiztosított károk és költségek	19,802.51								
Függőben maradt károk tartaléka	15,765.00								
Szerzési és igazgatási költségek a viszontbiztosított rész utáni bevétel levonásával	114.80								
A következő évek közpénz-díjtartaléka a viszontbiztosított rész levonása után és minden megterhelés nélkül	700,000.00								
V. Egyéb bevételek.									
Szolvény-, takarékpénztári-, válto- és egyéb kamatok, árfolyam- nyereség ill. cseppenyémek után, valamint társasági házak tisztviselői jövedelme	460,000.00								
	568,908.91								
	73,961.01								
	231,124.96								
	807,700.97								
	15,561.63								
	1,031,465.74								
1914. évi nyereség									
	29,062,317.46								
	29,062,317.46								

Mérlegszámla 1914 december 31-én.

	Korona	All.	Korona	All.		Korona	All.
BEVÉTELEK							
VAGYON							
Központi pénzkészlet			122,503.22				
Értékpapírok és kamatozólag elhelyezett tőkék: külön kimutatás szerint			20,632,501.95				
Tisztviselők és szolgák nyugdíjalapjának értékei:							
2,010,000 K. Kibirt. orsz. földhitelintézet 5% os z.-l. á 95.50 = 2,009,550 kor. — All.							
200,000 kor. 0% magyar hadikölcsön kötvény á 97. = 194,000 kor. — All.							
45 drb. Posti hazai első takarékpénztári rész. á 15,000. = 675,000 kor. — All.							
Átmeneti kamatok			44,000.00				
Ormodi Ormody Amélie alapítvány* értékei:							
50,000 K. Kibirt. orsz. földhitelint. 4 1/2%-os z.-l. á 83.90 = 42,453 kor. 40 All.							
Átmeneti kamatok			879 kor. 50 All.				
Hű magyar általános biztosító társaság "Tűzoltó segélyalapja" értéke, letétben a. kir. államperzárban			64,787.00				
Átmeneti kamatok			177,000.00				
Lezártított váltók			1,176,000.00				
Társasági házak			5,081,121.24				
Külföldi adósság: a) Pénzkészlet és maradványok a képviselőségeknek			3,752,414.89				
b) Maradványok idegen biztosító-intézeteknél			1,193,168.70				
			44,679,883.78				
			44,679,883.78				

Mérlegszámla 1914 december 31-én.

	Korona	All.	Korona	All.		Korona	All.
BEVÉTELEK							
KIADÁSOK							
II. Életbiztosítási üzlet.							
Visszavett kötvényekért			3,035,072.99				
Halálesetek után kifizetett karósszeg			4,332,611.99				
Lejárt kihazsítási tőkékért			5,339,759.40				
Kihazsítási biztosításoknál haláleset következt. díjvisszatérítés			60,146.69				
Függőben levő károk és díjvisszatérítések tartaléka	1,518,551.46						
Függőben levő kihazsítási tőkék tartaléka	776,736.74						
Évnyerékekért			2,235,348.20				
Belyegért			520,875.48				
Irodai bér, postadíjak, nyomtatványok, uti- és egyéb költségek			477,703.81				
Tisztviselők			1,456,074.37				
Adósság			342,061.51				
Orvosi díjakért			59,701.91				
Szerzési és díjbehajtatási költségek			183,730.99				
Behajthatlan tartozások leírása			1,500,000.00				
Kisorsolt biztosítások tartaléka			44,049.34				
Díjtartalék ez év végén			4,000.00				
1914. évi nyereség			190,818,002.76				
			2,876,379.19				
			204,694,381.95				
			204,694,381.95				

Mérlegszámla 1914 december 31-én.

	Korona	All.	Korona	All.		Korona	All.
BEVÉTELEK							
VAGYON							
Értékpapírok és kamatozólag elhelyezett tőkék külön kimutatás szerint			151,117,068.60				
Tulajosi csoportok értékpapírjai:							
20.80 kor. n. 6. magyar kir. 4%-os koronajáradék á 76 kor. 90 All. 62,185.20 K							
15.00 kor. n. 6. M. földhitelintézet 4% koroná sáloglóval 81.50 12,765.50 K							
Átmeneti kamatok			269.33 K				
Átmeneti kamatok			75,200.00				
Jelesnap-kölcsönök			1,353,748.72				
Kötvény-kölcsönök			428,900.00				
A központi tartozásai folyószámlán			25,665,932.26				
Vezet- és főtgyűnések és mások tartozásai			2,697,628.98				
			7,076,979.24				
			188,418,188.57				
			188,418,188.57				

Mérlegszámla 1914 december 31-én.

	Korona	All.	Korona	All.		Korona	All.
BEVÉTELEK							
VAGYON							
Értékpapírok és kamatozólag elhelyezett tőkék							
Az elemi ágazatok mérlege szerint			29,062,501.95				
Az életbiztosítási ágazat mérlege szerint			151,117,068.60				
a) Értékpapírok:							
11,752,900 kor. Magy. földhitelintézet 3 1/2%-os sáloglóval			75.50				
17,965,100 kor. Magy. földhitelintézet 4%-os sáloglóval			81.50				
1,190,000 kor. Magy. földhitelintézet 4 1/2%-os sáloglóval			92.25				
13,411,860 kor. Magy. földhitelintézet 4 1/2%-os sáloglóval			81.00				
17,930,000 kor. Kibirtokosok orsz. földhitelint. 4%-os sáloglóval			85.50				
15,543,000 kor. Kibirtokosok orsz. földhitelint. 4 1/2%-os sáloglóval			89.90				
4,850,000 kor. Kibirtokosok orsz. földhitelint. 5%-os sáloglóval			95.90				
4,850,000 kor. Pesti hazai első takarékpénztár 4%-os sáloglóval			81.50				
3,200,000 kor. Pesti magyar kereskedelmi bank 4%-os sáloglóval			92.25				
882,000 kor. Pesti magyar kereskedelmi bank 4 1/2%-os sáloglóval			89.90				
4,954,000 kor. Magyar jelzálog hitelbank 4%-os sáloglóval			80.00				
10,000 kor. Magyar jelzálog hitelbank 4 1/2%-os sáloglóval			88.75				
8,527,000 kor. Magyar jelzálog hitelbank 4 1/2%-os sáloglóval			88.75				
330,000 kor. Magyar jelzálog hitelbank 4 1/2%-os sáloglóval			92.00				
955,000 kor. Magyar jelzálog hitelbank 4 1/2%-os sáloglóval			81.50				
6,947,000 kor. Magyar orsz. közp. takarékpénztár 4%-os sáloglóval			82.25				
401,700 kor. Magyar orsz. közp. takarékpénztár 4%-os sáloglóval			92.25				
31,300,000 kor. Magyar orsz. közp. takarékpénztár 4 1/2%-os sáloglóval			90.00				
4,480,000 kor. Egys. Bpest-fővárosi takarékpénztár 4%-os sáloglóval			79.00				
4,390,000 kor. Egys. Bpest-fővárosi takarékpénztár 4 1/2%-os sáloglóval			90.00				
3,841,000 kor. Magyar leszállító és pénzü. bank 4%-os sáloglóval			83.00				
2,900,000 kor. Magyar leszállító és pénzü. bank 4 1/2%-os sáloglóval			90.00				
2,000,000 kor. Osztrák-magyar bank 4%-os sáloglóval			97.00				
7,600,000 kor. 1914. évi 0%-os m. kir. állami járadék-kölcsönköt.			87.75				
300,000 kor. 4 1/2%-os magyar koronajáradék			90.00				
1,000,000 kor. 4 1/2%-os magyar koronajáradék			87.75				
			121,000,000.00				
			121,000,000.00		</		